

## **Policy Directory**

Responsible Division: Finance and Administrative Services

Responsible Office: Human Resources

Issue/Revision Date: 12/01/2017

## **Title IX Statement**

## Policy:

It is the policy of Alcorn State University to comply with Title IX of the Education Amendments of 1972, which prohibits discrimination (including sexual harassment and sexual violence), based on sex, in the University's educational programs and activities. Title IX also prohibits retaliation for asserting or otherwise participating in claims of sex discrimination. The Title IX Coordinator identified on the Educational Equity and Inclusion webpage at <a href="http://www.alcorn.edu/offices/educational-equity-and-inclusion/">http://www.alcorn.edu/offices/educational-equity-and-inclusion/</a> has been designated to oversee Alcorn's compliance with Title IX and to respond to reports of violations.

Complaints of alleged Title IX violations may also be filed with the Department of Education's Office of Civil Rights at www.ed.gov.about/offices/list/ocr/complaintintro.html or by calling 800-421-3481.